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ESTADO DE RORA"A
PODER LEGISLATIV0

CÂMARA MUNicn]AL DE BONFrM

ROTE[Ro DA sa SESSÃo oRD]NÁR[A Do ]o PERÍoDo

DA 3a SESSÃO LEGISLATIVA DA 10a LEGISLATURA. Em:

13/06/2023. Às 19hrs

PRESIDENTE: fiL..ú#-
Senhoras e  Senhores Boa Noite,  Senhor Secretário por gentileza

faça verificação de quórum.  Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁHO:

Senhor Presidente há quórum legal.  Encontram-se 07 vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendo quórum legal para damos início a sessão. Declaro: sob a

proteção de Deus e em nome do povo de Bonfim, aberta a sa Sessão

Ordináriado1°Pen'ododa3aSessãoLegislativada10aLegislatua.

Senhor secretário proceda à leitura da ata da sessão anterior.

Caso algum vereador requeira supressão da leitura da ata. 0

vereador  faz  requerimento  verbal  requerendo  supressão  da

leitura da ata.
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plmsIDENTE:

Coloco o requerimento em votação.

Os vereadores que concordam com a supressão da leitura da ata

através do requerimento verbal do vereador Muriel Evangelista

pemaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se  manifestem.

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura dos expedientes

sECRETÁmo:

J

-
EXTEDIENTES ORIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

PROJETO DE  LEI N°  008/2023 - Díspõe sobre a criação  do

Conselho Municipal de Cultura e o Fundo Mur[icipal de Culiura

e dá outras providêncías.

EXPEDIENTES ORIUNDOS DE OUTROS ÓRGÃOS:

EXH.EDIENTE ORIUNDO DO PODER LESGISIATIVO:
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•   INDICAÇÃO   N°   007,   008,   009/2023.   Ver.   Raimundo

Saldanha.

•   INDICAÇÃO N° 010, 011/2023. Ver. Domingos Costa.

PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votação.

Os   vereadores   que   concordam   com   o   requerimento   Muriel

Evangelista  permaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se

manifestem. Aprovado o requerimento.

PEOUEN0 EXPEDIENTE

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terão 5 minutos para os seus discursos confome

artigo   177   do  regimento   intemo  da  casa.   Solicito   ao   senhor

secretário qie faça chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETÁRIO:

Senhor presidente não há inscrito para o pequeno expediente.
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PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terão  20  minutos  para  os  seus  discusos

confome artigo 177 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretário  que  faça  chamada  dos  oradores

inscritos para o grmde expediente. ( Raimundo Saldanha é Muriel

Evangelista)

ORDEM DO DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretário por gentileza faça leitura da matéria do dia:

PASSAREMOSPARAEXPLICACÕESPESSQA±S

PRESIDENTE:Osvereadoresdispõemde5minutosparaproferir

suas falas, conforme artigo 177 do RI.
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PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos  a  presença  de  todos  e  convido  a todos  para  nona

sessão ordinária que  será realizada dia 27  de junho  do  corrente.

Declaro por encerrada a presente sessão.
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FICIIA DE INSCRIÇÃO PARA SESSÃ0 0RDINÁRIA DO DIA:  13/06/2023.

FICIIA DE INSCRIÇÃO PARA 0 PEQUENO EXPEDIENTE.

FICIIA DE INSCRIÇÃO PARA 0 GRANDE EXPEDIENTE.
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